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2 1% 6 A IWERMEEZE ORI
(1) 16 2HEOTe Lok

1% 6 7> A Rt BHEREZ A 2 30 L 7= 54 HBTAT 245 L 7=,

L LHEARERIL 0.59%. — AN FEHT LEEIE 0.02 K72 -7,

#£1 16 nHROT LEORM

S2EW 38,196 &
LUENHDE 225 &
L UMD 594 7
CUHEREE 0.59%
— A8 Uiy 0.02 &

(2) 1% 60HROWEEMEESTEI ORI

1% 6 22 A IR R E 2 A 2 £l L72THETAT o o B T okt i Ah &
ZI-ZltobsE] THEE L THWRER - fkt%2 1 B 3EM ESET5H
BHaxro% | fEHREEMEETEEZ 2T 58BOHLE ] 2>V TENE

NEIEDH ~7= 42, 45, 52 TR 285 L=,

7oAt IHBA A T2 EDHDHEIL 22.9%, MR E L THEASN - X
Btz 1 83 3EILLESET 5 HIEE2ROE L 4.8%., & HREENME ETEX %

THEBEOHDHHEIL 94.0%72 - 7=,

#2160 HEOERIREEITE) ORI

_ _ 52174
IR ES T ECENESE 22 9% (42 THETH)
o ‘ 1,547 &
MESLTHHEES - BEE 183U IRETSEEES 8 4 8% (45 THETH)
35,827 &
i 2 ;
SARMENTLITESE2T3EMNSHEE 94.0% (52 THETA)




3 % ﬂ@% SA DRI
(1) 2mERote L ORN
2 ik @ﬂ@%ﬁﬁ%%%btmmﬂ@ﬁg‘xﬁﬁﬁiﬁbw@%éﬁ
To LM OMBARIZ L TWD 44 TR 245 L=,
e L ARE RIL2.18 %, — N T LEENT 0.07 K727,

#3 2R OTe LR

Z2aW 15,599 &
LUENHDE 340 &
& U DR 1,034 &
CUREEREE 2.18%
— AN Uk 0.07 &

(2) 2w owBHEREITEIORD

2 kA RS A & SEhE L 7= ThlT A 0 5 B T7 v bl misfh 25 7=
ZeDHLF) THMEE UTHHREMS 8B4 1 A 3EILLESRET 2 HELF
2% MERREENMEETEEZZT2EHEOLHE ) IOV TERENRIZE
Di-7- 42, 37, 42 HilTk 283 Lz,

T oAbl mEBAA 2 T Z E Db HE 1L 54.9%, MR E L THEER M - R
Eta 1 B 3EILLERET 5 HIEBE2F>H 1L 7.8%., 5 HI#EENME ETEE %
THEEBOHDHHIL 95.5%7C > 7,

#z4 2R OEBUREITEIORI

AR _ 8,469 &
JEHEEEHRES T ECEDHEDE 54.9% (42 THETH)
MRSLTHEER e 183U IRA TS ENEHOE 7.8% 965 &
an ) (a7 THETH)
) 12954 &
- - #' e T #
BAREENT LFESETIERNHDE 95.5% (42 TEETAD)




4
(1)

3 R RHMEL R 2 A D AR

3o L ORI

3 EHMERE A 2 30 L 7= 54 AT 245 LT,

e L ARE RIL6.8%, — N T LKL 0.21 K27,

#5 3R OTe LR

Z2aW 40,767 &
LCUENDHDE 2,769 &
& U DR 8,667 A
CUMBEREE 6.8%
— AN Uk 021 &

(2)3% LD P BHA R TEY ORI
kR EHE A A I L= O 9 B 7 v btk il &4 & 52 7=
_k®%é%1r%ﬁkbfﬁ%ﬁm B 2 1 B 3[EILL EARAE T 588 % FF
2% MERREENMEETEEZZT2EHEOSLE ) IOV TERENRIZE
DI o172 49, 44, 51 HETKF Z8HEFH L=,
T oAbl mEBAAEZ T 2 E Db HEIL 62.1%, MR E L THERM - R
Eta 1 B 3EILLERET 5 HIEE2F>H 1L 6.9%., 5 HIEEESNME ETEE %
THEBEOHDHHIL 95.6%7C -7,

#6 3 OEBUREITEIORI

‘ _ 24,061 &
ITULHEERRES T ECENHEE 62.1% (49 THETH)
MasLTHHES REE1H3EL RT3 ENER & 6.9% 1,938 #
- (44 THETH)
31,807 &

i = o :
BAGREEVHLTFESZT3ERDESE 95.6% (51 THETAL)
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5 (REPTHERHMEERETZ A ORI
(1) BBEREEDOT L odRd
RETHRHEHERZ AL T L0 > b Z2F R L LEOb L E %
[ LTV AR 285 Lz,

OB DTe LEARAEHRIL 0.3%., 1 1.1%., 2m%81E 3.8%., 32
1% 7.9%., 41T 14.2%. 5%)RI1% 20.3%72 -7,
F7 HEBEREIEOT LR
" SUBED S U ‘
L aW HEE BREES FLIERE
o2 1,617 4 0.3% 43
1R 4,624 53 1.1% 43
2R 6,869 229 3.3% 45
3R 11,296 889 7.9% 48
48 12,123 1,726 14.2% 47
SRR 12,696 2,583 20.3% 47
FiplEREERIEOTC UERRERE
20.3%
20%
14.92%
10% 7.9%
1.1% o.0%
0% i T l_‘ i i i
O 1mR 2R 3K 4mR 5SER
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(2) REFTIE O BHREETTE ORI
BT RHERZ AL LT o 9 B, [ 7 v (kim0 7o
ZEDbAHFE) L UTHERREMS - 8B %2 1 B 3R ESRET 25 HELFF
S| MEAREENME ETEEEZT2EEBOS ) IZOWTHEDH T
7 RTR AR LT,
T oAbl E B L% T 2 e O 5L, O 156.1%, 1 %1% 26.7%.
2 kI 48.1%., 3 AEllIE 54.8%., 4% 60.8%., 5L T1.6%7C > 7,
& UTHBREM - 8B% 1 B 3RILLESRET 2 H B2 R SFIL, Ol
6.5%. 1A% 13.7%. 2581 25.2%., 3klEiE 25.5%, 4 %RiE 23.1%.
5T 25.0%72 > 7,
i RS LT EX 2T 58EOH5H L. 0mR 77.4%. 1T
77.9%. 2m0I1% 79.4%. 3m%E1E 80.2%., 4%/ 78.8%. 5mAIE 71.1%
727,

#8 REFTEOHEBREITE) ORI

O | @R | 2®® | 3MmR | 4mR | SR

TReME 93 | 285 389 : 491 553 641
B 7 7 7 7 7 7
ST E | |
2. . 15.1% | 26.7% | 48.1% | 54.8% | 60.8% | 71.5%
T g 93 . 285 389 I 491 553 641
e =1 T —

MRELTHERS KHE1E3 ‘ o
SiImRTSEAERoR | 6-0% | 13.7% | 25.2% | 25.5% | 23.1% | 25.0%

TN a3 | 285 389 | 401 553 641
Eﬁﬂ]ﬂﬁ T T T 7 T 7
REAMEDULIRSE | 77.4% | 77.9% | 79.4% | 80.2% | 78.8% | 71.1%
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6 il RHEERE2 A ORI
(1) b O BILEBEL DRI
IR RHERR 2 A 2 0 L CW AT D 5 b, 2E . BilEh % [
LTW5 32 T 245 L7,
— N BIEEEIT, 19 2L FIE 28.1 A, 20 %fRi 28.0 A, 30 it

27.8 K., 40 LA FIX 27.8 K2~ 7=,

£9  ImOFRIERBI B EE S ()

19T | 20mft 30mf | 40mLlL at
BBREY 26 2,858 5,946 545 9,375
R 730 | 79,903 | 165,329 | 15,136 | 261,098
# 10  flhm ORI — N EREEE S (OK)
19@LLT | 20mf 30mft | 40mLlE &t
—AFEREER| 28.1 28.0 27.8 27.8 27.9

im0 FEn PSR A — A IR EL

*
29
a8 —aa 28.0 27.8 27.8
27 I - :
26 |
25 : ;

19@LLF 20m{% 30 40mLlE
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(2) ikl ot JE 5 OARDL

MM R RERZ AL FZh L CWATHETD 9 6 2B B, a0
(BOP « PD) #[AIA L TW5 24 BT 243 LT,

AT LI EREH T2 ADOEE (PD=1,2) 1%, 19 LA T 61.1%. 20 %
1% 50.8%, 30 mEfXI% 52.8%, 40 Ll EiT 54.0%72 - 7=,

F 11 FlnbEskoET LIcwE Rz A4 5 AoElE (PD=1,2)

19@L T | 20@mAR | 30mf | 40mLLL at

A 18 1,749 3,568 326 5,661

ﬁ@%ﬁfﬁgﬁ 61.1% | 50.8% | 52.8% | 54.0% | 52.3%

HRDEITULERARZRISADES

80%

61.1%
60% I

50.8% 52.8% 54.0%

40%

20%

0%
19mUT 20@mf8 30t 40mLlL

14



* 12

EHRFERR A BOP - PD ki (N) (24 TIHT)
19T | 208 | 30t | 40milE 5
ZEW 18 1,749 3,568 326 5,661
BOP =0 6 500 1,035 122 1,663
BOP-=1 12 1,249 2,533 204 3,998
BOP =9 0 0 0 0 0
BOP =X 0 0 0 0 0
PD =0 7 860 1,683 150 2,700
PD=1 9 747 1,544 141 2,441
PD =2 2 142 341 35 520
PD=9 0 0 0 0 0
PD =X 0 0 0 0
# 13 AEEFESHS] BOP « PD Okt (%)
19T | 20 | 30 | 40mLE 5
BOP=0 33.3% 28.6% 29.0% 37.4% 29.4%
BOP=1 66.7% 71.4% 71.0% 62.6% 70.6%
BOP =9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
BOP =X 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
PD=0 38.9% 49 2% 47 2% 46.0% 47.7%
PD=1 50.0% 42 T% 43.3% 43.3% 43.1%
PD=2 11.1% 8.1% 9.6% 10.7% 9.2%
PD=9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
PD =X 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

CPI DHEHE <F~==2T7/1—2015 FLIEH%— >

<MW HIm> BOP <MERNr> > PD

a— K At A a— R At A,
0 fat 4 0 fil 4
1 Hifd v 1 4~bmm ([ZE#ET HART > b
9 Z4N) 2 6mm M2 5K 7 > K
X U O L 9 1Z348)
X MU O L

15



(3) ikl O BHA A TE) O ARDL

iR RHMER A L2 i LT o 9 5, [HEEER G EE2#EH L Tuv
53 TESICHEARRESCHEmERZ % TWaE ) TEMNICHEEHRZ
ZFTWDEHE L& PEHREZHS THHELTWDAE] IZOVWTRHEDH -
7=FnFh 31, 27, 29, 28 Ml Z&#EH L=,

TR A B 2 LT D 13,195 2L T 26.9%. 20 1% 11 51.8%.,
30 M1 63.8%., 40 %Ll LI 70.83%72 - 7=,

EMENC A RESCHWIITER 2% T D E I, 195320 FiX 23.5%. 20 5%
1% 39.7%. 30 % RIE 36.8%, 40 mlh EiX 44.9%72 > 7=,

EWRNZEEHRZ 2521 TV D F L 19 L FiE 86.4%, 20 sk fRi% 31.4%.
30 AT 38.4%, 40 Ll i 44.6%72 -7,

EELCEHWALASTHEL TWDEIE, 19 LTI 73.7%. 20 mfRiZ
49.2. 30 %M1 51.4%., 40 kLA 1L 54.0%7- - 7=,

* 14 Ihm OG- B! B R OR B T

19T | 20m | 30mft | 40mlL 5

RZEN 26 2,858 5,946 545 9,375

’@Eﬁgiﬁﬁﬁﬁgiﬁ 26.9% | 51.3% | 63.8% | 70.3% | 60.3%

RZEW 17 1,891 4,027 372 6,307

RERARY IS aFREA
s T VB 23.5% 39.7% 36.8% 44.9% 38.1%

RHEW 22 2,220 4,622 424 7,288
M CHERREZE % 0 0 0 9 9

FTW3=Z 36.4% 31.4% 38.4% 44 6% 36.6%
RZEHN 19 1,985 4,103 378 6,485

ETETWAZEDT ° 0 0 9 0
BELT\SE 73.7T% 49.2% 51.4% 54.0% 50.9%

16



7 RRAERHERERZ A (RERER) ORI

(1) FRADIEEL DRV

AR A (RJEEEMRT) 2 Em L CWD RO 95, 2%
B, BAAERZEE L TWD 47 A 283 L,
— N BIEE ST, 20 L 28.5 A, 30 mflix 28.6 A, 40 5t
28.4 A, 50 kL 28.0 A&, 60 imEfli 26.9 A, 70 5% 24.6 A, 80 j%kLL
Flix 216 KiZo7=,

£ 15 PR R ()

20t | 308t | 40M{t | SOMMT | GOMmft | 7OM | BOMLLE
spaE® | 1,890 2,814| 4,731 5873) 5,775 5,446) 1,747
ReE@H | 53,848 80,448| 134,571| 164,582| 155,298 134,046 37,657
* 16 AFlmPERL— NP BAER S ()
208 | 30 40 508t 608K TORM | 80mLLE
— AT
mamm | 285 | 286 | 284 | 280 | 269 | 246 | 21.6
FEnbEiREI— A IR
30 |
28.5 28.6 284 9g
26.9
a5 | 24.6
* 21.6
| l
15 — - - ' ' - -

20mft 30mft 40mft 50mft 60m 70mft 80mLlL

17



(2) BN Ot IR OMRB
RN R A % T L CWDTHTR O 5 B 2288, e EIH ORI
(CPITN,/BOP - PD) #[aIZ& LT\ % 47 A 2 4E5F L7z,
AT LE-HWE %2467 5 ADEE (CPITN=3,4,/PD=1,2) I%. 20 %ftiZ
36.3%. 30 AL 46.6%. 40 mEfUIi% 46.0%. 50 5%l 50.5%. 60 mf\ix
54.6%. 70 A% 57.2%, 80 kLl EiE 59.2%72 -7,

17 FEPEARRET Lot

ARzEHTHNOEE

(CPITN=3,4,/PD=1,2)

20

30 | 40&EK

50mEft

60T

T0mft | 8OmELLE

ZRAEY

1,890

2,814 | 4,731

5,873

b,775

5,446 1,747

BITUCERRES
FTEADES

36.3%

46.6%| 46.0%

50.5%| H54.6%

b7.2%| b9.2%

ETUZERARERTHADES

T0%

57.9% 59.2%

50.5%

54.6%

50%

46_6%

46.0%

40% 36.3%

30%

20%

2088 BDﬂﬁ’.‘ 405mf%

50mt 60mX

18
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# 18 F#pEHE CPITN ¥Rt (A)

20Mft | 30mft | 40mft | SOML | 60ML | TOML | BOMLLE

BREN 0 0 6 5 T 19 0
CPITN =0 0 0 3 0 1 1 0
CPITN =1 0 0 2 1 2 5 0
CPITN =2 0 0 1 2 3 4 0
CPITN = 3 0 0 0 1 1 7 0
CPITN = 4 0 0 0 1 0 2 0

19 FpEks CPITN Okt (%)

2068 | 30&f | 40&R{% | S0t | 60 | TOM | 8OmLLE
CPITN =0 50.0% 14.3% 5.3%
CPITN=1 33.3%| 20.0%| 28.6%| 26.3%
CPITN=2 | | " lﬁ.'?%. 40.0% " 42.9%. 21.1% "
CPITN =23 20.0%| 14.3%| 36.8%
CPITN = 4 20.0% 10.56%

CPI 0¥ EH# <|Hv==7/L—2000 FegFrF— >

a— R 3 5,
0 fet 4
1 Hifd v
2 [EEraY)
3 A~bmm [ZET DR T v B
4 6mm #B 25K 7 v b

19



% 20 ERESHLR BOP -« PD ok (AN)

20mfX | 30kt | 40k | 50mX | 60mft | 70mfk | 80mML
BEK 1,890 | 2,814 | 4,725| 5,868 | 5,768 | 5,427 | 1,747
BOP = 0 714 926 | 1,818| 2,323| 2270| 2,301 720
BOP =1 1,176 | 1,866 | 2,891 | 3,494| 3,377| 2,987 884
BOP = 9 0 0 3 1 2 11 22
BOP = X 0 3 8 18 53 50 48
PD =0 1,203 | 1,481 | 2,532| 2,858| 2,491| 2,182 571
PD =1 628 | 1,122| 1,804| 2271| 2290| 2,075 618
PD = 2 59 188 374 690 862 | 1,030 416
PD =9 0 0 1 0 2 9 21
PD = X 0 4 9 17 57 53 48
# 21 AFEEFS%S] BOP - PD Okt (%)
20/t | 308t | 40t | S0 | 60t | 7O | SOMELL
BOP = 0 37.8%| 32.9%| 38.5%| 39.6%| 39.4% 42.4%| 41.2%
BOP = 1 62.2%| 66.3%| 61.2%| 59.5%| b58.5% 55.0% 50.6%
BOP = 9 0.1%| 0.0%| 0.0% 02% 1.3%
BOP = X 0.1% 02%| 03% 09% 09% 27%
PD =0 63.7%| 52.6%| 53.6%| 48.7%| 432% 402%| 32.7%
Ph=1 33.2% 49 9% 38 2% 28.7% J49.T% 38.2% d35.4%
PD=2 a.1% 6.7% T.9% 11.8% 14.9% 19.0% 23.8%
PD=9 0.0% 0.0% 0.2% 1.2%
PD =X 0.1% 02%| 0.3% 1.0%  1.0% 2.7%
CPI DH|FEHAE <PFrv==T /1 —2015 FELEH— >
<HPAH M > BOP <tgJEARr > ~> PD
a— R ik i a— R 5} A
0 fa 4 0 fr 4>
1 Hifd v 1 4~bmm ([ZE#ET HART > b
9 [E54NES 2 6mm 25K v b
X HMT D L 9 RO\ b
X HMT LM L

20




(3) e ANDORREATEI ORI

R N RHMEEEE S A 2 0 L 7= HBTA 0 5 b TSR s B A L <
WHE ] TEMICHEARESLHEERZ =T TWbaE ] [EHMICERRZ
EZITTVWDHHE) [LELEHERNEBSTHELTVDLE | ITHOWVWTEIZEDH
ST Fh 46, 40, 45, 39 AN &2 8EFH L7-,

AR R e 2 2 A L D381, 20 7 AR1E 40.8%. 30 w1 55.3%.
40 AL 62.1%. 50 ARiE 65.9%., 60 1%L 68.9%. 70 m%kftiE 67.6%. 80
LA EIE 64.0%72 - 72,

EHARC A R ECHE @ISR 22T TV DAL, 20 mAR1T 43.6%. 30 At
1% 29.6%. 40 ftIT 36.3%. 50 mfiL 40.5%, 60 %flix 44.2%., 70 mfix
52.0%. 80 i&LL iL 56.8%7- - 7=,

EWIIC R Z 21T TV A 1X, 20 mEfRIE 28.2%. 30 mkfliE 28.2%.
40 AT 37.0%. 50 mftiE 37.9%. 60 mifliE 42.1%. 70 m%f%I% 49.9%. 80
e Lh 1L 60.7%72 - 7=,

EX XA A THEIZL TV DR, 200803 31.5%, 30 ik XX 39.8%.
40 FARIE 41.8%. 50 #ARIE 87.9%. 60 imkfiE 42.4%., 70 mfE 44.4%. 80
e Lh B1E 58.7%77 ~ 7=,

# 22 FlFERR R R AT ED

2004 | 3084 | 408 | SOmM | 60 | TOMIL BOMLLL| S£H{

ZEw 1.890 (2,795 | 4,684 | b,B17 | 5,691 | b,314 | 1,674 | 27.86b

AR ARMSST| 10.3% | 55.3% | 62.1% | 65.9% | 68.9% | 67.6% | 64.0% | 63.3%

TEENW 1,407 | 1,634 2,932 | 3,367 | 3,391 | 3,306 | 1,067 17,094

FEHRICEGRERE
B E 43.6% | 29.6% | 36.3% | 40.5% | 44.2% | b2.0% | H6.8% 43.0%
BITVEE
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